
Folklorašić okupio 250 malih čuvara kulturne baštine 
19.5.2026. 

 

 

KUD „Klaruš“ iz Maruševca i KUD „Toplice“ iz Varaždinskih Toplica predstavljat će 

Varaždinsku županiju na 23. Festivalu dječjeg folklora Hrvatske u Vinkovcima, dok 

će KUD „Mak“ iz Trnovca nastupiti na Malim vezovima u Đakovu. Odlučila je to 

selektorica Katica Tomac na 12. izdanju festivala dječjih folklornih skupina 

„Folklorašić“, održanom u sportskoj dvorani VII. osnovne škole Varaždin u Donjem 

Kućanu. U sklopu “Folklorašića” održala se i 12. županijska smotra dječjeg folklora 

Varaždinske županije. 

 

Manifestacija je i ove godine okupila male folkloraše i tamburaše iz cijele 

Varaždinske županije te još jednom pokazala bogatstvo i važnost očuvanja 

tradicijske kulturne baštine među najmlađima. 

 

Na „Folklorašiću“ je sudjelovalo 11 dječjih folklornih skupina iz osam 

kulturno-umjetničkih udruga – Centar tradicijske kulture Varaždin, KUD „Elizabeta“ 

Jalžabet, KUD „Klaruš“ Maruševec, KUD „Mak“ Trnovec, KUD „Marof“ Novi Marof, 



KUD „Salinovec“, KUD „Toplice“ Varaždinske Toplice i Dječje folklorno društvo 

„Sončece“ iz Varaždina. 

 

Ukupno 185 malih folkloraša – 161 djevojčica i 24 dječaka – te 62 svirača predstavili 

su brojnoj publici dječje igre, pjesme i plesove Hrvatskog zagorja, Međimurja, 

Posavine, Zagrebačkog prigorja i Zelinskog prigorja. Brojni posjetitelji uživali su u 

dječjoj pjesmi, plesu i bogatstvu narodnih nošnji, a festival je još jednom potvrdio 

koliko je važno poticati djecu i mlade na njegovanje tradicije, običaja i kulturnog 

identiteta svojega kraja. 

 

Na početku programa okupljene je pozdravila predsjednica Zajednice 

kulturno-umjetničkih udruga Varaždinske županije Ljubica Galić, zahvalivši zamjenici 

župana Silviji Zagorec na kontinuiranoj podršci Varaždinske županije. 

 

- Hvala svim roditeljima bez čije podrške ova djeca danas ne bi bila ovdje, kao i svim 

voditeljima koji ulažu trud i vrijeme u rad s djecom – istaknula je Galić. 

 

Podršku manifestaciji dala je i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija 

Zagorec. 

 

- Bez ovakvih susreta, dječjeg zajedništva, pjesme, plesa i predanog rada 

kulturno-umjetničkih društava, Varaždinska županija ne bi nosila prestižni status 

„Županija – prijatelj djece“. Upravo kroz ovakve manifestacije djeci se pruža prostor 

za razvoj, druženje i očuvanje identiteta, a istovremeno se gradi zajednica koja 

prepoznaje važnost ulaganja u najmlađe i njihovo odrastanje uz tradiciju i prave 

vrijednosti – poručuje zamjenica Zagorec. 

 

„Folklorašić“ su organizirali Dječje folklorno društvo „Sončece“ i udruga Folkvar Fest 

iz Varaždina u suradnji sa Zajednicom kulturno-umjetničkih udruga Varaždinske 

županije, uz pokroviteljstvo Grada Varaždina, Varaždinske županije i Ministarstva 

kulture i medija Republike Hrvatske. 
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